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Методичний кабінет НМЦ  ЦЗ та БЖД Київської області





ПАМ’ЯТКА НАСЕЛЕННЮ ЩОДО ДІЙ  ПРИ ОТРУЄННІ ЧАДНИМ ГАЗОМ 





Сильну токсичну  дію на  організм  людини має чадний  газ. Він утворюється при неповному згорянні як природних,  так і  зріджених газів внаслідок недостатнього надходження  кисню для горіння в результаті дефектів опалювальних приладів.


Чадний  газ отруйний  і  тому  є дуже небезпечним для  оточуючих. Помітити його у повітрі приміщення простими засобами неможливо тому, що він не має ні кольору, ні запаху, ні смаку. Людина не відчуває його. 


Окис вуглецю – це дуже сильна отрута, яка пошкоджує нервову систему, м’язи, серце і, в першу чергу, – кров. Якщо вміст окису вуглецю у повітрі великий, то людина зразу втрачає свідомість, з’являється корч  і наступає  смерть. Проте часто спостерігається поступовий розвиток симптомів отруєння. Перші його ознаки можуть служити сигналом  до  небезпеки. Насамперед  відчувається  головний біль, інколи шум у вухах,  нудота, розвивається загальна слабкість, сухий кашель, блювання. В подальшому людина  втрачає свідомість,  її шкіра  червоніє,  а зіниці розширюються. Дихання спочатку шумне і прискорене, потім стає поверхневим і сповільнюється. 


При отруєнні чадним газом потерпілого необхідно винести на свіже повітря,  покласти під голову подушку,  розстебнути комір і пояс. Найкращий засіб при цьому отруєнні – довготривале вдихання кисню. На голову і груди кладуть холодний компрес. Якщо потерпілий при свідомості, його потрібно напоїти міцним чаєм. 


При втраті свідомості дають нюхати нашатир. Якщо потерпілий не дихає  або дихання швидко погіршується, потрібно відразу приступати до проведення штучного  дихання. Після надання  першої  допомоги  потерпілого необхідно швидко відправити  у лікарню.
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